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1. Skizzieren Sie zeichnerisch folgende Teilmengen von C:

A={z€eC:0<R(iz) <2}
B={ze€C:|z-(1+19)| =1}
C={z€C:|z| =R(z) + 1}
D={zeC:|z—2|+]|z+2| <5}

-

2. Leiten Sie Formeln her, die sin(nz) fiir n = 3,5 als Polynom in sin(z)
ausdriicken.
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3. (a) Zeigen Sie: Fiir alle a,b € C gibts es ein z € C sodass 22 +az+b = 0.
(b) Zeigen Sie: cos: C — C ist surjektiv.

4. Bestimme die exakten Werte von sin(t) und cos(t) fir ¢t = %, %, £, £ mit
Hilfe der Additionstheoreme.

5. Zeige : lim,, o, nsin & = g fiir alle x € C.

(%) 6. Sein eine natiirliche Zahl. Betrachte das in den Einheitskreis eingeschriebene
gleichméssige n-Eck, d.h. das Polygon, dessen Ecken gerade die n-ten
Einheitswurzeln sind. Leite eine Formel fiir den Umfang U,, her und zeige
limy, o U, = 27.



